
Річний план 

виховної роботи  

Чевельчанської ЗОШ I-IIIст.  

на 2021-2022 навчальний рік 

Виховна проблема:  

«Впровадження у навчально-виховний процес інноваційних 

технологій як необхідна передумова творчого зростання 

класного керівника та засіб формування ключових 

компетентностей і забезпечення умов для самореалізації 

школярів»  

         

Мета виховної роботи школи: національно – патріотичне, правове виховання, 

профілактика булінгу ( цькуванню ), кримінальних правопорушень, вживання наркотиків та 

психотропних речовин, запобігання домашньому насильству та  торгівлі людьми, вирішення 

конфліктів мирним шляхом, виховання особистісних рис громадян Української держави, 

розвинених  духовно, фізично досконалих, морально стійких, які готові  успадкувати духовні 

і культурні  надбання  Українського  народу, формування здорового способу життя, 

виховання відповідальних, чесних громадян. 

Виховний процес базується на загальнолюдських цінностях, культурних 

надбаннях Українського народу, цінностях громадянського ( вільного, 

демократичного ) суспільства, принципах верховенства права, дотримання 

прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом 

України «Про освіту». 

Основні цілі виховної діяльності: 

 сприяти формуванню в учнів ціннісних компетентностей; 

 виховувати повагу до гідності, прав та свобод інших людей; 

 сприяти набуттю учнями патріотичного досвіду, виховувати повагу  до державної 

мови, дбайливе ставлення до історичної спадщини держави, усвідомлення обов`язку 

захищати, в разі потреби, суверенітет та територіальну цілісність Української 

держави; 

 виховувати в учнів прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння; 

 залучати учнів до активної, творчої   участі в роботі органів учнівського 

самоврядування; 

 вчасно виявляти лідерські якості дитини як основи для становлення здатної до 

життєтворчості особистості; 

 створювати  оптимальні умови для творчого саморозвитку класних керівників; 

 удосконалювати роботу з обдарованою молоддю. 



 Здійснювати системну  роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання та 

оздоровлення, матеріального забезпечення й захисту прав дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

ПРІОРІТЕТНІ НАПРЯМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

у 2021-2022 навчальному році: 

 

 виховання поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки; 

 формування високої моральної культури; 

 вивчення, відновлення та збереження  народних традицій та звичаїв; 

 розвиток пізнавальної активності та культури розумової праці; 

 формування творчої креативної особистості, виховання лідерських якостей; 

 забезпечення повноцінного фізичного розвитку учнів, охорони та зміцнення їх 

здоров’я, профілактика інфекційних захворювань; 

 формування екологічної культури учнів, природоохоронна діяльність; 

 створення умов для творчого розвитку природних обдарувань дитини, стимулювання 

її до самореалізації; 

 посилення уваги до питань морально-етичного виховання, створення дієвої системи 

профілактики правопорушень серед дітей; 

 підпорядкування змісту, форм і методів роботи визнанню особистості дитини як 

найвищої соціальної цінності; 

 створення умов для соціального захисту дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, що 

залишилися без батьківського піклування та які потрапили у складні життєві 

обставини; 

 забезпечення дієвої психолого-педагогічної допомоги дітям, батькам, сім’ям; 

 організація педагогічно доцільної системи учнівського самоврядування, колективне 

планування виховної діяльності класів родин. 

                                           АНАЛIЗ ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

                   ЧЕВЕЛЬЧАНСЬКОЇ ЗОШ I- III СТ. ЗА 2020-2021н. р. 

 У сучасних умовах українського суспільства виховання є одним з  важливих  

чинників розвитку особистості, становлення громадянського суспільства і 

демократичної держави, умовою формування компетентностей        

підростаючого покоління, необхідних людині для ефективного соціального 

функціонування, реалізації її життєвих цілей і завдань. 

Виховна робота в навчальному закладі протягом  2020-2021н.р.була 

спрямована на виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОНМСУ від 31.10.2016 № 

1243) та відповідних наказів МОН. Згідно з річним планом виховної  роботи 

педагогічний колектив школи прагнув створити безпечне освітнє середовище 

для дітей під час навчально-виховного процесу, сприятливі умови для вчасного  

виявлення рівня обдарованості школярів, створення дієвої та  ефективної право 



виховної роботи навчального закладу, поліпшення рівня вихованості дітей в 

кожному учнівському колективі та працював над  проблемою: «Впровадження 

в навчально – виховний процес інноваційних технологій як необхідна умова 

творчого зростання класного керівника та засіб формування ключових 

компетенцій і забезпечення умов для самореалізації особистості».  

Виховна робота з учнями проводилася за напрямками: військово-

патріотичне виховання; протидія та попередження булінгу ( цькування ), 

формування здорового способу життя; формування активної громадянської 

позиції; родинно-сімейне, трудове, художньо-естетичне, морально-етичне, 

екологічне, правове виховання, здійснювалася профорієнтаційна робота. Слід 

відмітити, що пріоритетним напрямком виховної роботи поряд з військово-

патріотичним є родинне виховання адже Чевельчанська школа діє, як Школа-

родина. В навчальному закладі розроблений перспективний план роботи 

Школи-родини згідно якого працюють всі класи-родини.  

Протягом навчального року працювало методичне  об`єднання класних 

керівників 1-11класів на засідання якого виносилися актуальні питання 

виховної роботи: забезпечення  ефективності право виховної та   

профілактичної роботи класних керівників, впровадження заходів, спрямованих 

на виконання Концепції реалізації державної політики щодо запобігання 

булінгу (цькування) у школі, про стан національно-патріотичного виховання та 

ін.  

 Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної 

роботи класів – родин в напрямках ціннісного ставлення до себе, родини, 

людей, праці, природи, культури і мистецтва та впроваджували інноваційні 

форми виховної роботи. Також вони   були залучені до освітнього проєкту «stop 

sexинг».  

Слід відмітити творчий підхід та результативність роботи таких класних 

керівників: Шваченко ЛС (9кл.), Кривенко НМ (6кл), Хало ОЮ (8 кл.), ЦІлуйко 

ІГ ( кл. кер. 7 кл), Шупортяк ВМ (4 кл.). 

Протягом  навчального року учні та вчителі школи були активними 

учасниками різних районних заходів більшість яких проходила в онлайн 

режимі. Команда «Та-ти-шо» (капітан Черниш Євгенія) стала активним 

учасником районного етапу конкурсу «Гумор-ФЕСТ». Талановиті та здібні 

школярі під керівництвом учителів брали також  участь у   різноманітних 

творчих районних та Всеукраїнських конкурсах: Спіяну Наїна (11 кл.) у 

Всеукраїнському заочному  конкурсі робіт юних аматорів; Ковтун Анна (8 кл.) 

– фотовиставці до Дня Соборності України та ін. Учень 5 класу Кривенко 

Богдан (учитель Кривенко НМ ) став призером заочного  Всеукраїнського 

конкурсу «Історичне фото з сімейного альбому».  



        Діяльність учнівського самоврядування та ради командирів школи за цей 

період  була спрямована  на виховання у підростаючого покоління активної 

громадянської позиції. З ініціативи активістів були проведені різноманітні 

заходи : відзначення вагомих історичних дат та подій, різноманітні тематичні 

квести та флеш моби, тиждень самоврядування та ін.  

Активно продовжують  діяли два волонтерські загони : «Поклик серця» та 

«Добро та милосердя» ( ПО Слинько ВМ ), однак, через карантинні обмеження 

вони, в основному, займалися  просвітницькою роботою.  

На базі 9 класу працював екологічний загін «Планета - наш дім, будь 

господарем у нім», який під керівництвом учительки біології Свириденко О.І. 

займався природоохоронною діяльністю та брав участь у різних еколого – 

натуралістичних акціях.    

Значна увага приділялася підвищенню ефективності профорієнтаційної 

роботи через інтеграцію діяльності всіх ланок навчально - виховного процесу та 

налагодження тісної співпраці з батьками.  

Протягом 2020– 2021 навчального року в навчальному закладі діяли  

шкільні гуртки та працювала спортивна секція загальної фізичної підготовки 

під керівництвом учителя фізичного виховання Беги В.В. Члени гуртка  

«Квілінг» (кер. Юрченко ОЛ) брали активну участь у  шкільних фестивалях 

учнівської творчості: «Подарунок мамі власними руками»,  «Новорічну іграшку 

на шкільну ялинку», «Найкращій жінці щиро подарую…», вернісажах 

малюнків та тематичних випусках шкільної газети «Джерельце». 

      Правове виховання в навчальному закладі здійснювалося на основі 

Конституції України, Закону України «Про освіту», Програми правової освіти 

населення України, Сімейного кодексу України, Конвенції про права дитини, 

Декларації прав дитини, Загальної Декларації прав людини, Всесвітньої 

декларації про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей, шкільної 

програми правової освіти та річного плану роботи школи.  

        Виходячи з вимог сучасного часу школа бачить своєю головною метою 

забезпечення умов для навчання і виховання патріота України, громадянина 

правової демократичної держави, який поважає її закони; формування навичок 

самоосвіти й самореалізації підростаючого покоління.  

          Питання виховної роботи розглядалися на педрадах, нарадах при 

директору та відповідно до цього видавалися накази: 

- Про організацію роботи з обліку відвідування учнями навчальних занять ; 



-  Про заходи щодо попередження правопорушень та злочинності серед 

учнів школи у 2020-2021 н. році; 

- Про затвердження плану заходів спрямованого на виконання Концепції 

реалізації державної політики щодо запобігання та протидії булінгу; 

- Про реагування на випадки булінгу в навчальному закладі ; 

- Про застосування заходів виховного впливу в школі; 

- Про затвердження плану заходів з основ протипожежної та техногенної 

безпеки учасників освітнього процесу на 2020 – 2021 н.р.;  

- Про організацію та проведення чергування в школі протягом н.р.; 
 

- Про затвердження плану заходів з проведення місячника правових знань, 
Всеукраїнського тижня права, 2 – го етапу Місячника безпеки дорожньго 
руху та їх підсумки ; 

 

- Про використання мобільних телефонів під час навчально-виховного 
процесу; 

 

- Про організацію та проведення щорічної акції «16 днів проти насильства»; 
 

- Про проведення заходів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 
  

           У навчальному закладі проводилися бесіди, лекції, диспути на 

різноманітну виховну тематику, діяв правовий просвітницький лекторій  для 

учнів 9-11класів. Класні керівники 1-4 класів проводили роз`яснюючі бесіди з 

своїми вихованцями, брали активну  участь у загальношкільних заходах, 

присвячених відзначенню історичних дат та ювілеїв. У середніх класах у роботі з 

дітьми учителі віддавали перевагу активним формам виховної роботи: 

«годинам порад та довірливого спілкування», «зустрічам в колі однодумців», 

рольовим іграм. Класні керівники старших класів проводили години звитяги, 

брейн ринги, інтелектуальні змагання та ін. 



             Зокрема, добре себе зарекомендували такі форми роботи, як «відверто 

поговоримо про наболіле » ( кл. кер. 10кл. Зосенко В.М.),  «знати, щоб розуміти» ( 

кл. кер. 11 кл. Свириденко О.І. ), КТС 8 класу:«Складаємо правовий кодекс класу» ( 

кл. кер. 8 кл. Хало О.Ю. ), міні проєкт «Правила за якими ми живемо» ( кл. кер. 7кл. 

Цілуйко І.Г.) та ін. 

            Оскільки ми працюємо в умовах світової пандемії, зв`язки з 

представниками  громадських організацій здійснюються в онлайн режимі. 

   Слід відмітити змістовну роботу шкільної бібліотеки (завідуюча Гордієнко 

ЯГ ), яка постійно готує цікаві виставки літератури до всіх тематичних 

тижнів, проводить цікаві бібліотечні уроки та виховує в учнів потребу в 

читанні друкованої книги та бережне ставлення до неї. 

В бібліотеці нею проведено ряд цікавих право освітніх заходів: «Права 

дитини та українському законодавстві», «Великі права і великі можливості  

маленької людини»,  «Знай свої права та виконуй їх щодня », а також 

оформлено книжкові виставки – «Перед законом усі рівні», «В центрі уваги – 

маленьких громадян», виставки матеріалів періодичної преси: «Кодекси 

законів нашого життя», голосні читання правових документів з обговоренням 

«Умій себе захистити» тощо. Кожен рік на початку навчального року вона 

проводить цикл профілактичних заходів: «Будь обачним» . 

Щорічно в листопаді в школі проводиться місячник право освітньої та 

правовиховної роботи, який включає потижневі виховні заходи. До 

Міжнародного дня дитини учні початкової школи малювали малюнки на тему: 

«Щасливе дитинство» та взяли участь у заходах на правову тематику, зокрема, 

вивчали правовий букварик. Ніхто з малечі не залишився осторонь і оцінки 

вчинків улюблених героїв дитячих мультфільмів. Школярі групи продовженого 

дня розом з вихователем Юрченко О.Л. подорожували вулицями віртуальної 

країни Прав маленьких громадян та малювали власний світ, який назвали  «Світ 

без насильства». Учні середніх класів разом із класними керівниками протягом 

місячника набули нових та поглибили вже існуючі знання й навички у сфері 



правового виховання та юридичної освіченості. Восьмикласники та їх класний 

керівник Хало О.Ю.  досліджували правові європейські цінності. Школярі 6 

класу ( кл. кер. Кривенко Н.М. ) вели відверту розмову в колі друзів на тему : 

«Мої права в моїй державі», а семикласники з класним керівником Цілуйко І.Г.  

на тематичній класній годині підбивали підсумки роботи над прєктом «Я маю 

право» та обмінювалися думками відносно правил для учнів. Цікавим  для 

школярів 9 класу  ( кл. кер. Шваченко Л.С. ) стали онлайн подорож у світ «Топ 5 

професій», серед яких незмінне почесне місце по праву займає професія 

юриста та знайомсво з путівником для небайдужих : «Захист прав дитини – це, 

перш за все, завдання держави». Старшокласники провели низку флешмобів на 

тему прав та обов`язків шкільної молоді. Підсумком роботи став 

інтелектуальний конкурс «Знаємо права та поважаємо закон» ( вчителька 

правознавства Ревенко О.О. ), переможцем якого став учень 9 класу Котух 

Олексій. 

   В цьому навчальному році класні колективи 5 – 11 класів  разом з класними 

керівниками працювали над проєктом: «Моя супер сила», що дало можливість 

класним керівникам  виявити інтереси та лідерські якості   дітей та разом з 

учнями та їх батьками розробити напрямки їх розвитку.  

  Заслуговує на увагу творчий доробок класних керівників Хало ОЮ та Шваченко 

ЛС, які впроваджують інноваційні виховні технології у практику власної роботи. 

  Так, пріоритетним напрямком роботи класного керівника 8 класу Хало ОЮ є 

профілактична право виховна та право освітня  робота. У рамках тижня безпеки 

дорожнього руху нею було  проведено вікторину «Безпека життя. Правила 

дорожнього руху», де учні в ігровій формі повторили правила ДР, а на засіданні 

круглого столу «Будь ввічливим» восьмикласники застосували власні знання з 

етики шкільного життя. З метою попередження насильства в учнівському 

середовищі разом з своїми школярами Олена Юріївна підготувала 

кишеньковий довідник «Що робити , коли ви дізналися про випадки гендерно 



зумовленого насильства?». Класний керівник знайомить своїх учнів  з типовими 

для їхнього віку соціально-правовими проблемами і способами їх вирішення.  

   Робота класного  керівника 9 класу Шваченко Л.С.  направлена на створення 

безпечного середовища для учнів та запобігання проявів порушення 

дисципліни, порушення правил безпечної поведінки , правил дорожнього руху, 

проявів  жорстокості та насилля і т.п. 

  Зокрема , вона провела класну годину «Захист прав дитини – це , перш за все, 

завдання держави», яка пройшла у формі вікторини на якій діти мали 

можливість продемонструвати  свої знання щодо конституційних прав, свобод 

та обов’язків громадян України.          

       Право  на безпечне життя було і залишається одним із пріоритетних прав у 

житті кожного з нас. Про це змогли ще раз переконатися всі учасники 

освітнього процесу під час місячника безпеки дорожнього руху, який пройшов 

під гаслом: «Безпека дорожнього руху – це життя.». Школярі 5класу з класним 

керівником Котух В.М. в котрий раз повторили правила дорожнього руху, учні 6 

класу ( кл. кер. Кривенко Н.М. ) стали активними учасниками цікавих 

інтерактивних вправ під час години класного керівника на тему : «Знай правила 

дорожнього руху», а восьмикласники під керівництвом класного керівника 

Хало О.Ю. показали свої знання у різноманітних  конкурсах та вікторинах під час 

виховної години: «Безпека дороги-безпека твого життя». Учні 7 класу побували 

у ролі учасників дорожнього руху  під час квесту : «Я учасник дорожнього руху» 

( кл. кер. Цілуйко І.Г. ) Старшокласники з класними керівниками змогли 

віртуально побувати в музеях  історії пожежної охорони, з`ясувати причини ДТП 

та застосувати власні знання  з правил дорожнього руху  під час тематичних 

вікторин. Дев`ятикласники та їх класний керівник Шваченко Л.С. підготували та 

прокоментували правила безпечної поведінки учасників дорожнього руху 

очима дітей. А ще школярі на класних годинах малювали дорожні знаки та 

взяли активну участь у виставці  дитячих малюнків  про безпечний рух.У 

підсумку діти зробили висновок, що вони повинні знати способи безпечної 

поведінки на дорозі, адже ці знання допоможуть їм убезпечити власне життя та 

життя інших людей. 

       Значна увага приділяється в школі також профілактиці проявів булінгу, 

жорстокості у стосунках між дітьми, пропаганді безпечного інтернету . 

       Так, на цільових інформаційних хвилинах учасники освітнього процесу 

знайомилися з основними положеннями Закону України «Про внесення деяких 



змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії боулінгу «цькування», 

про таке явище, як булінг, з`ясували важелі захисту постраждалих осіб від 

нього. Класні керівники початкових класів організували перегляд та 

обговорення мультфільму «Бридке каченя». Практичний психолог Бондаренко 

Л.В. провела тренінги в середніх класах, які були спрямовані на попередження 

проявів цькування в учнівському середовищі. Класний керівник 6 класу 

Кривенко Н.М. та практичний психолог Бондаренко Л.В. на тематичній  класній 

годині «Відкрий своє серце добру» вчили дітей правильно реагувати на факти 

проявів насилля стосовно інших дітей та відкривати серця для добра та 

співчуття, стверджували в дитячому колективі принципи добра та 

толерантності. Восьмикласники разом з класним керівником Хало О.Ю. 

ознайомилися з порадами для дітей: «Що робити, коли ви дізналися про 

випадки насилля». Класний керівник 7 класу Цілуйко І.Г. і її учні створили колаж 

«Обери життя без булінгу». Дев`ятикласники ділилися власними судженнями 

стосовно того, як попередити це ганебне явище ( кл кер Шваченко Л.С. ), а учні 

10-11 класів взяли участь у флешмобі: «Світ без насильства! ». Учителька 

української мови Хало ОО. разом з юними журналістами започаткували випуск 

електронної газети : «Стоп «булінг!» та уклали буклет «Явище булінгу – 

руйнація суспільства». 

      Щорічно в школі проводиться акція «16 днів проти насильства» , день 

безпечного інтернету, профілактичні заходи з попередження протиправних дій 

серед шкільної молоді. 

У навчальному закладі працює лекторій для батьків, діти яких потребують 

особливої уваги. Важливою ланкою роботи є підготовка та проведення 

батьківських зборів більшість яких через карантинні обмеження проходили  в 

режимі онлайн. 

Тематика зборів стосувалася різноманітних питань: «Сім’я і виховання 

дитини», «Профілактика правопорушень серед шкільної молоді та авторитет 

батьків», «Агресивність та жорстокість серед дітей. Як цьому запобігти», «Що 

таке булінг та як його попередити» та ін. Кваліфікаційну допомогу у вирішенні 

проблем з виховної діяльності надає  практичний психолого Бондаренко Л.В.. 

Класні керівники сприяють залученню дітей класу до участі в роботі гуртків, 



секцій, творчих об`єднань у школі та поза нею в рамках карантинних вимог, 

контролюють відвідування учнями уроків та проводять його  моніторинг . 

Адміністрація школи тримає під постійним контролем відвідування 

учнями школи та успішність схильних до правопорушень неповнолітніх. До 

відома батьків доводиться ця інформація як в усній формі так і через 

рекомендації , які розміщені на сайті школи, а в разі потреби надається 

педагогічна та психологічна допомога індивідуально та анонімно. Практичний 

психолог Бондаренко Л.В. систематично працює із дітьми «групи ризику» та 

здійснює корекцію відхилень у їх поведінці. Завдяки тестуванню, співбесідам 

психолог школи вивчає особистість дитини, мікроклімат її сім`ї, адаптування її в 

середовищі. Потім на основі досліджень дає рекомендації як учням, так і 

батькам та педагогам щодо попередження правопорушень .  

На належному рівні була організована робота з дітьми «групи ризику»  

Згідно плану працювала Рада профілактики правопорушень. У рамках роботи з 

учнями, схильними до скоєння правопорушень, проводилися різноманітні 

індивідуальні профілактичні заходи. Члени Ради профілактики співпрацювали з 

працівниками місцевих сільських рад (сіл Чевельча та Сазонівка) та 

преставниками правоохоронних органів. Практичний психолог школи 

Бондаренко Л.В. проводила психолого-педагогічні консультації для учнів , які 

схильні до правопорушень та їх батьками, різноманітні тренінги.Завдяки 

злагодженій та систематичній роботі всіх служб вдалося вчасно попередити 

правопорушення серед старшокласників, які стоять на внутрішкільному обліку. 

В школі відсутні неповнолітні, які перебувають на профілактичному обліку 

поліції за категорією «дитина-правопорушник».   

          Навчальний заклад взяв участь в районному огляді-конкурсі на кращу 

організацію право освітньої та право виховної роботи шкіл району.   

Діяльність школи за навчальний рік висвітлювалась у районній пресі та 

на шкільному веб-ресурсі. 

Актуальні питання виховної роботи обговорювалися під час оперативних 

хвилинок класних керівників, на нарадах при директорові, на класних та 

батьківських зборах, при зустрічі класних керівників «в родинному колі». 



                               Планування виховних заходів 

за програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів України» 

 

№ 

з/п 

ЗАХОДИ Класи Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Тиждень знань 

 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави. 

Національно-патріотичне виховання 

Ціннісне ставлення до себе 

 01.09.-03.09. Педагог-

організатор(ПО) , кл. 

кер. 

1.1 - Свято першого дзвоника.   1-11 01.09 ПО, кл. керівники 

1.2 - Перший урок. 1-11 01.09  Кл. керівники 

1.3   Декада безпеки дорожнього руху (за       

окремим планом) 

1-11 02.09-08.09. Кл. кер. 1-11 кл. 

1.4 

2 

- Зустріч шкільних друзів: «Разом складаємо 

дорожню карту класу» 

 Олімпійський тиждень . 

5 - 11 

5 - 11 

03.09 

06.09. – 

10.09. 

 Кл. кер. 

Бега В.В. 

2.1 - Спортивна вікторина: «Спорт у житті 

видатних людей» 

 9-11 07.09 Бега В.В. 

2.2 - Силові вправи  5-11 08.09 Бега В.В. 

2.3 - День фізкультурника ( за окремим планом 

) 

1-11 09.09 БегаВ.В., Зосенко 

В.М., ПО 

2.4 - Узгодження графіку роботи гуртків за 

інтересами, методична допомога при 

вирішенні організаційних питань. 

 До10.09 ЗВР, ПО,  керівники 

гуртків 

2.5 - Організаційні загальношкільні збори учнів.  5-11 До 10.09 ПО 

2.6 - День юного туриста ( за окремим планом ) 5-11 10.09 Бега В.В., ПО., 

Зосенко В.М.. 

3 Тиждень знань з основ пожежної та 

техногенної безпеки 

Ціннісне ставлення до себе 

1-11 13.09-17.09 ПО. Кл. кер. 

3.1 Тематичний випуск газети «Пожежна 

безпека оселі» 

 13.09 ПО, Гордієнко Я.Г. 

3.2 Проведення бесід та інструктажів по техніці 

безпеки: «Чим небезпечний вогонь»; 

«Азбука безпеки»; «Не грайся з вогнем», 

 

1-11 13.09.-17.09 

 

  

Кл. кер. 

 



 

  

3.3 Виставка малюнків «Протипожежний 

дорожній знак» 

5-6 14.09 Бондаренко Л.В. 

3.4 Практична вправ. Відпрацювання навичок 

евакуації з приміщення школи в разі пожежі 

1-1 16.09 ПО, кл. кер. 

3.5 

 

 

 

Тематична година збереження життя та 

здоров`я: «Безпека в побуті та 

навколишньому середовищі» 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави. 

   Національно-патріотичне виховання 

 

5-11 

 

17.09 

 

Кл. кер. 

4. Тиждень вшанування пам`яті 

визволителів в роки Другої світової війни 

 

 

 20.09.-24.09 ПО,  кл. керівники. 

4.1 Флешмоб до Дня миру: «Це не повинно 

повторитись!» 

5-11 21.09 Кл. кер. 

4.2 Інформаційна хвилинка до 78р. визволення 

Полтавщини від фашистських загарбників 

та 80р. трагедії бабиного Яру 

5-8 20.09 Кл. кер. 

4.3 Перегляд та обговорення відеофільму:  

«Бабин Яр у пошуках істини» 

9-11 22.09 Зосенко В.М., кл.кер. 

4.4 Акція «Ми малюємо мир» 1-4  21.09. ПО, кл. керівники 

4.5 Тематичний загальношкільний захід: 

«Рокам ніколи пам`яті не стерти!» 

 9  24.09 ПО, Хало О.О. 

 Ціннісне ставлення до себе    

 5.  Тиждень самоврядування 

 

    27.09.-01.10 ПО, ЗВР, кл кер. 

 

 Хало О.Ю. 

5.1   Виготовлення святкових листівок до Дня 

вчителя 

 5-11  До 01.10  ПО 

5.2.   Акція: «Квіти ветерану педагогічної праці»   11 

 

 

    29.09. ПО, Зосенко В.М.  

 

  

5.3       День дублера 

Свято до Дня вчителя  

  10 

  11 

 

     01.10 ПО, ЗВР 

Зосенко В.М. 



  6 Батьківська п’ятниця. Родинний міст. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей 

1-11 Прот міс. ЗВР, ПО,  кл. 

керівники,  

6.1  «Сім`я-простір толерантності та 

взаєморозуміння » 

 2-4  01.09.-03.09. 

6.2  «Роль батьків у виробленні вольових 

рис характеру  дитини»; 

 5-7 06.09.-10.09. 

6.3  «Виховання характеру та вольових 

рис особистості». 

 8-9  13.09.-17.09. 

6.4   «Щаслива сім`я. Яка вона?»  10-11 20.09.-24.09. 

6.5 Операція: «Чистота навколо нас» 

Ціннісне ставлення до праці 

Цінісне ставлення до природи 

 Протягом 

місяця 

Кл. керівники,  

вчителі трудового 

навчання 

6.6 - Акція;«Чистий четвер». 5-11. 

6.7 - організація чергування учнів у класних 

кімнатах. 

5-11 

6.8 - «Парад квітів коло школи» (впорядкування 

квітників) 

9-11 

            Місячник національно-патріотичного виховання. 

                                         Місячник шкільної бібліотеки (за окремим планом ). 

  

№ 

З/П 

ЗАХОДИ Класи Термін 

виконання 

Відповідальні 

 

 

 

1. 

  Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей 

Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва 

Тиждень: «З любов`ю до рідного 

краю» 

  

 

 

04.10-08.10 

 

 

 

ПО., Кл. кер. 

1.1. Бесіда:  

-«Наші улюблені дідусь та бабуся» 

 

1 - 4 

 

04.10 Кл. кер. 

1.2  Акція: «Моя Батьківщина - Україна»   10 До 08.10 Швачеко Л.С. 

1.3 Спортивний велопробіг с.Чевельча – с. 

Красенівка, присвячений 150р.з Дня 

народження І Піддубного 

 9-11 07.10 ПО, Бега В.В., ЗВР 



1.4 Тематичний загальношкільний захід до 

150р. з  Дня народження І.Піддубного: 

«Спортивна гордість рідного краю» 

11 08.10 

 

 

ПО, Шваченко Л.С. 

 

 

2 Декада  українського козацтва 

«Ми нащадки козацької слави» 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави 

Національно-патріотичне виховання 

 08.10-22.10 ПО 

2.1 Посвяту у козачата учнів 1класу 1-4 13.10 ПО, класні керівники 

2.2 Спортивна естафета до Дня захисника 

України 

5-8 12.10 ПО, Бега В.В., кл. 

керівники 

2.3 Віртуальна мандрівка: «Шляхами 

козацької слави» 

5-11 

 

 

 18.10-22.10 ПО,  кл. керівники 

 Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва 

   

 

2.4 Виготовлення веселого колажу до 

Всесвітнього дня посмішки. 

1-4 До 08.10  Кл. керівники  

2.5 Працює родинна вітальня. Надання 

консультацій батькам стосовно 

перебування дітей на канікулах.  

1-11 До 25.10   Кл. керівники 

3          Тиждень іноземної мови  

            ( за окремим планом ) 

Цінісне ставлення до природи 

Ціннісне ставлення до праці 

 18.10.-22.10 Котух В.М. 

4.1 Трудовий десант з благоустрою 

шкільного подвір’я «Осінні клопоти». 

5-10 щотижня Кл. керівники, вчителі 

трудового навчання 

4.2 Екскурсії в природу «Краса осіннього 

лісу» 

5-11  До 29.10 Кл. кер. 

 4.3 Озеленення класних кімнат 1-11 Протягом 

місяця 

 Кл. керівники, вчителі 

трудового навчання, 

керівники гуртків 

4.4 Виставка дитячих малюнків «Осінній 

пейзаж» 

5-8 20.10 Бондаренко Л.В. 

4.5 Акція «Економія» (вимикаємо світло, 

закручуємо крани, закриваємо двері та 

ін.). 

1-11 Протягом 

року 

 Кл. керівники, 

ПО 

4.6 Анкетування учнів 9-10-х класів «Моя 

майбутня професія». 

9-11 22.10 ЗВР, ПО , кл. керівники 



   Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави. 

Національно-патріотичне виховання 

   

 

4.7 Участь у святкових заходах з нагоди 

визволення України від фашистських 

1-11 26.10 

 

             ПО, ЗВР 

  

5 Батьківська п’ятниця. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей 

Ціннісне ставлення до себе 

  ЗВР,  кл. керівники 

5.1 Бесіда «Духовний світ особистості» 5-8 01.10 Кл. керівники 

5.2 Родинна вітальня: «Патріотичне 

виховання дітей у сім`ї, зв`язок 

поколінь» 

9-11 До 22.10 Кл. керівники 

5.3 Бесіда в колі родини: «Авторитет 

батьків і виховання дитини» 

1-11 До 22.10           Кл. керівники 

5.4 Інструктаж з безпеки життєдіяльності 

дітей під час осінніх канікул. Вручення 

пам’яток. 

1-11 До 20.10  Кл. керівники 

Канікули - 25.10 – 01.11.18р. 

(план заходів на канікули за окремим планом) 

Місячник правового виховання та профілактика правопорушень 

1. Тиждень протидії булінгу (цькуванню) 

Національно-патріотичне виховання 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 01.11-05.11         ПО, ЗВР 

1.1 Групова бесіда: «В кожній людині є щось хороше» 8 01.11 Бондаренко Л.В. 

1.2  Анкетування: «Що я знаю про булінг?» 9-

11 

02.11 Бондаренко Л.В. 

1.3  Колаж: «Обирай життя без булінгу» 7 03.11    Бондаренко 

Л.В. 

1.4  Година класного керівника: «Що робити, коли тебе 

ображають?» 

1-

11 

05.11.-

09.11. 

Кл.кер. 

2 

 

3 

          Тиждень української писемності та мови ( за 

окремим планом ) 

 

          Тиждень прав та обов`язків дітей 

  

 

 

 

 

 

08.11-12.11 

 

      

 

Учителі укр. 

мови та 

літератури 

 

ПО, ЗВР  

 



 

 

  

Ціннісне ставлення до себе 

 

   

3.1 Перегляд та обговорення відеороликів на правову 

тематику 

5-

8 

08.11-10.11 Кл. кер. 

3.2 Обговорення в колі друзів: «Україна та правові 

європейські цінності» 

9-

11 

Протягом 

тижня 

        Кл. кер. 

3.3 Інформаційна година: « Права дитини починаються з 

прав дорослої людини» 

8-

11 

11.11 Кл. кер. 

3.4 Тематична класна година на правову тематику 5-

11 

      12.11. Кл. кер. 

4 Тиждень толерантності 

Ціннісне ставлення до себе 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 15.11-19.11  

4.1 Колаж малюнків «Країна моїх прав» (до Всесвітнього 

дня дитини 20.11). 

5-

6 

До 19.11 Учитель 

малювання 

4.2 Створюємо квітку толерантності 9-

11 

До 19.11 ПО., Кл.кер. 

4.3 Загальношкільний захід до Дня толерантності 8 19.11  Цілуйко І.Г. 

4.4   Флешмоб: «Простягни руку дружби» 1-

11 

19.11 ПО, Бондаренко 

Л.В. 

 

 

 

5 

Національно – патріотичне виховання 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Акція «16 днів проти насильства» (за окремим 

планом ) 

Тиждень Гідності та Свободи 

  

 

   25.11-

10.12  

22.11-26.11 

 

 

 Бондаренко Л В 

  

5.1  Виставка книг: «Борці за волю України»  22.11 Гордієнко Я,Г, 

5.2 Флешмоб: «Я - українець» 9- 

11 

 

23.11 ПО 

Кл кер. 

5.3 Віртуальна мандрівка Україною: «Ми діти вільної 

країни крокуємо вільно державою» 

5-

6 

24.11  Кл. керівники 

5.4 Акція: «Лист солдату» 8 25.11 Цілуйко І.Г. 

5.5  Загальношкільний виховний захід: «Герої завжди поміж 

нас» 

7 26.11 Кривенко Н.М. 

5.6  Акція: «Запали свічку пам`яті» 1-

11 

26.11 ПО, кл.кер.. 



5.7 Участь в заходах, присвячених шануванню земляків, 

жертв голодомору 30-х років 

1-

11 

26.11     ПО, кл. кер. 

5.8 Батьківська п’ятниця (відверта розмова в колі 

родини): «Як уникнути конфліктів з дітьми»).  

               

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Індивідуальна роз’яснювальна робота з батьками щодо 

недопустимості насилля в сім’ї та відповідальність 

батьків за поведінку та здоров’я дітей під час вихідних. 

1-

11 

05.11 

12.11 

19.11 

26.11 

Протягом 

місяця 

Кл, кер 

 

 

 

Кл. кер. 

Місячник родинного виховання 

 1 

 

 

 

2 

Декада  безпеки життєдіяльності ( за окремим 

планом ). 

 Національно-патріотичне виховання 

Ціннісне ставлення до себе. 

Ціннісне ставлення до культури, мистецтва 

Тиждень духовності  

 29.11-10.12  ПО, Гордієнко 

Я.Г. 

2.1 Загальношкільний захід «Скажемо СНІДУ: Ні!»  8-

11 

01.12 Бондаренко Л.В. 

2.2 Акція милосердя ( до Дня інваліда ) 5-

11 

03.12 ПО, кл.кер. 

2.3  Акція: «Допоможи меншим друзям» 1-

4 

Протягом 

тижня 

Кл. кер. 

2.4  Урок духовності: «Зігрій своє серце добром»  6 03.12 Котух В.М. 

3 Всеукраїнський Тиждень права. (за окремим 

планом ) 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і 

держави 

.Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 

 

06.12.-

10.12 

 Ревенко О,О, 

3.1 Працює майстерня Діда Мороза: «Новорічна 

іграшка власними руками». 

1-

11 

Протягом 

місяця 

ПО, керівники 

гуртків, кл. кер. 

3.2  Відзначення Дня Збройних сил України 5-

11 

06.12 Бега в.в. 

3.3 Загальношкільне свято «Святий Миколай». 1-

4 

17.12 ПО, кл. кер. 

3.4 Тематична година класного керівника: «Новорічні 

традиції українського народу» 

5-

11 

17.12 Кл.кер. 

5 Тиждень знань з  протипожежної та техногенної 

безпеки  

 17.12-21.12  



Ціннісне ставлення до себе 

 

5.1 Інструктаж з техніки безпеки «Правила безпечної 

поведінки під час Новорічних свят та зимових 

канікул» 

5-

11 

20.12.  Кл. керівники 

5.2 Перегляд мультфільму: «Сірники- не іграшка, 

вогонь-не забава»  

1-

4 

21.12 ГПД, Юрченко 

ОЛ 

5.3 Виставка зимових композицій:  

«Замість ялинки – зимовий букет» 

5-

11 

21.12 ПО, кл.кер. 

5.4 Новорічне оформлення класних кімнат  1-

11 

До 16.12 ПО, кл. кер. 

6 Новорічний тиждень. 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 20.12.-

24.12 

 

6.1  Підготовка до новорічних свят.  Протягом 

тижня 

ПО, кл. кер. 

6.2 Новорічна казка. 

Новорічні ранки для учнів початкових класів. 

Новорічний карнавал серед учнів 5-10 класів. 

1-

4 

5-

8 

9-

11 

28.12.- 

29.12 

ПО, ЗВР 

Кл. кер. 

6.3 Виховні години-інструктажі по техніці безпеки на 

час новорічних канікул 

5-

11 

24.12  Кл. керівники 

7 Батьківська п’ятниця. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Роз’яснювальна робота з батьками щодо 

відповідальність батьків за поведінку та здоров’я 

дітей під час зимових канікул та вихідних. 

  

03.12 

10.12 

24.12 

 

  

 

кл. керівники 

7 Конкурс-огляд класних кімнат «Новорічний 

настрій» 

 До 24.12 ЗВР, ПО, актив 

школи 

Канікули – 27.12.2021 р. – 11.01.2022 р.(план заходів на канікули за окремим планом)  



 

Місячник національно – патріотичного виховання: «Україно, моя Україно! » 

Декада безпеки життєдіяльності:«Бережи власне здоров`я!» 

№ 

з/п 

ЗАХОДИ Класи Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Тиждень організаційної роботи. 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави. 

Національно-патріотичне виховання 

Ціннісне ставлення до себе 

 14.01-18.01. Педагог-

організатор(ПО) , 

кл. кер. 

1.1 - Засідання активу«Плануємо роботу на 

2с. н р.!» 

5-11 14.01.-16.01. ПО, кл. керівники 

1.2 - Рейд «Твій зовнішній вигляд»  До 15.01. ПО 

1.3 - Інструктажі по техніці протипожежної 

безпеки : «Чим небезпечні піротехнічні 

засоби» 

9-11 До 18.01. Кл. кер. 

1.4 - Тематичні класні години до річниці 

затвердження Верховною Радою Гімну 

України. 

1-11 

 

18.01. Кл. кер. 

 

1.5 - Повторення з учнями правил 

поведінки в школі (під час уроків та 

перерв) 

1-4 До 18.01. Кл. кер. 

1.6 - Проведення інструктажу з безпеки 

життєдіяльності з вихованцями «Єдині 

вимоги до учнів» 

5-8 До 18.01. Кл. кер. 

1.7 - «Подорож морем захоплень» ( 

Виявлення у школярів здібностей, 

залучення їх до участі в шкільних 

гуртках та секціях) 

1-11 14.01.-18.01. Кл. кер. 

1.8 - Узгодження графіку роботи гуртків за 

інтересами, методична допомога при 

вирішенні організаційних питань. 

 До 18.01. ЗВР, ПО,  керівники 

гуртків 

1.9 - Організаційні загальношкільні збори 

учнів(згідно графіка) 

5-11 17.01. ПО 

1.10 - Проведення роботи з метою виявлення 

дітей з девіантною поведінкою. 

Анкетування «Задоволеність учнів 

шкільним життям за 1сем. н. р. 

5-11 До 18.01. Кл. кер., ПО 

Бондаренко Л.В. 

2 Тиждень Соборності 

Ціннісне ставлення  особистості до 

суспільства та держави. 

1-11 21.01.-25.01. ЗВР,ПО,Кл. кер. 

2.1 - Тематичний випуск газети 

«Джерельце» 

 22.01. Цілуйко І.Г. 



2.2 - Виставка літератури «Країна в якій я 

живу» 

 22.01. 

 

Гордієнко Я.Г. 

 

 

2.3 - Засідання пошукової групи юних 

краєзнавців «Мій рідний край – моя 

історія жива» 

10 21.01. Ревенко О.О. 

2.4 Віртуальна мандрівка : «Соборній 

Україні – слава нині і повік!» 

5 22.01. Ревенко О.О. 

2.5. 

 

 

 

-Урок історичної пам`яті  «Національні 

герої України» 

-Година класного керівника до Дня 

Соборності України. 

-Бесіда : «Кольори, що дають надію» 

11 

5-10 

 

1-4 

25.01. 

25.01. 

 

25.01 

Ревенко О.О. 

Кл. кер. 

 

Кл. кер. 

3. Тиждень пам`яті Героїв Крут 

 

 28.01.-01.02. ПО,ЗВР,  кл. 

керівники. 

3.1 Тематична виставка літератури: «Краса 

та велич символів держави» 

 29.01. Гордієнко Я.Г. 

3.2 День пам`яті Героїв Крут. 9-11 29.01. Ревенко О.О. 

3.3 Вернісаж дитячого малюнка: «Барви 

рідного краю» 

5 29.01. Ревенко О.О. 

3.4 Флеш моб «Я живу і співаю, бо живе і 

співає моя Україна!» 

1-11 29.01. ПО, кл. керівники 

3.5 День шкільних друзів. 11 01.02. Кривенко Н.М. 

4 Батьківська п’ятниця. Родинний 

міст. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей 

1-11 Прот міс.  

 

 

 

Класні керівники 

4.1  «Жостоке поводження з дітьми 

та його наслідки» 

9-11 18.01. 

4.2  «Роль батьків у виявленні та 

розвитку здібностей  дитини»; 

1-4 18.01. 

4.3  «Від чого залежить ефективність 

виховання дітей ». 

8-9 25.01. 

4.4  Роль сім’ї у виробленні вольових 

рис особистості» 

10-11 01.02. 

 

 

Місячник етичного та естетичного виховання. «Краса врятує світ». 



«Добром серце виміряй!». «Будь ввічливим кожен день!» 

 

 

№ 

З/П 

ЗАХОДИ Класи Термін 

виконання 

Відповідальні 

1. Тиждень Доброго Ангела 

Тиждень психології 

 ( за окремим планом ) 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей 

Ціннісне ставлення до себе. 

1-11 04.02-08.02. ПО, кл. керівники, ЗВР 

 Бондаренко Л.В. 

1.1. День Доброго Ангела. 

 

5,7,8 08.02. 

 

Кл. кер. 

1.2 Бесіда в родинному колі «Відкрий своє 

серце добру» 

1-4 Прот. т. Кл кер. 

1.3 Акція «Подаруй ввічливе слово» 10 07.02. ПО 

1.4 Розігрування життєвих ситуацій «Чарівні 

слова відкривають серця» 

Майстер клас в родинній світлиці: 

«Презентуємо вишивку бісером» 

 

9, 10 

 

6 

08.02 

 

08.02 

 

 

Кл. кер. 

 

Хало О.Ю. 

 

2 Ціннісне ставлення особистості до        

суспільства і держави 

Національно-патріотичне виховання.   

Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва 

 11.02.-15.02. ПО 

2.1 Поштова скринька для закоханих «Несімо 

істину й любов» 

8-11 До 14.02. ПО, класні керівники 

2.2 Виготовлення листівок- валентинок 

власними руками 

2-11 До 14.02. Кл. керівники 

2.3 День Святого Валентина в школі. 

Романтична гра для старшокласників. 

10 

 

 

14.02. ПО, Зосенко В.М. 

2.4. Тематичні виховні заходи до 

30р.виведення радянських військ з 

Афганістана. 

5-11 

7 

15.02. 

15.02 

Кл кер. 

Шваченко Л.С. 



Майстер клас в родинній світлиці: «Гарна 

річ у хаті піч» 

3. 

 

3.1 

Тиждень Героїв Небесної Сотні 

( за окремим планом ) 

Відкрита годині історичної пам`яті: 

«Розіп`ята душа на хресті всесвітньої 

печалі» 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства та держави. 

 18.02.- 22.02 

 

20.02.. 

ПО, ЗВР, Кл. кер. 

 

Ревенко О.О. 

 

3.2 Випуск шкільної газети до Міжнародного 

Дня рідної мови.. 

9-11 21.02. Цілуйко І.Г. 

3.3 Тематичні виховні години .Вшанування 

Героїв Небесної Сотні. 

1-11 До 22.02. Кл. керівники. 

4 

4.1 

 

Інформаційна хвилинка до річниці 

проголошення першим офіційним 

державним гербом України знака 

князівської влади Київської Русі Тризуба. 

Цінісне ставлення до природи 

Ціннісне ставлення до праці 

 

2-11 

25.02.-01.03. 

5.02. 

 

ПО 

 

    Класні керівники 

4.2 Чистий четвер. 2-11 щотижня Кл. керівники 

4.3 Озеленення класних кімнат «Вальс квітів». 1-11 До 01.03 Кл. кер. 

 Конкурсна програма «Овочеве рагу» ( 

виготовлення мультиплікаційних героїв з 

фруктів та овочів). 

1-11 22.10 Кл. керівники, вчителі 

трудового навчання, 

керівники гуртків 

4.4 Виставка дитячих малюнків «Весняний 

вернісаж» 

1-8 01.03 Бондаренко Л.В. 

4.5 Акція «Економія» . 1-11 Протягом 

року 

Кл. керівники, 

ПО 

4.6 Флеш моб «Весна прийшла». 

Захист проекту класу-родини: 

«Педагогічна родина – талантів колиска» 

9-11 

7 

01.03 

01.03 

ПО 

Шваченко Л.С. 

5 Батьківська п’ятниця. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, 

людей. Ціннісне ставлення до себе. 

  ЗВР,  кл. керівники 

5.1 Бесіда «Дозвілля  школяра» 5-8 08.02 Кл. керівники 

5.2 Бесіда:«Чистота – запорука здоров’я 

дитини» 

1-4 15.02 Кл .керівники 

5.3 Бесіда в колі родини «Авторитет батьків та 

виховання дитини» 

1-11 22.02 Кл.. керівники 

5.4 Інструктаж з безпеки життєдіяльності дітей 

в позаурочний час. 

1-11 До 01.03 Кл. керівники 



Місячник родинного виховання. Двомісячник чистоти та озеленення. 

 

1. Тиждень вшанування жінок України. 

Ціннісне ставлення до сім`ї, родини, людей. 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 04.03-07.03 ПО , ЗВР, кл. кер. 

1.1 Музичний салон, присвячений 70-р. з дня народження 

В. Івасюка . 

5-8 05.03 Слинько В.М. 

1.2 Святкова зустріч в сімейному колі в родинній світлиці 

:  - «Цілую натруджені руки жінок» 

- «Шануймо матір – Берегиню роду» 

1-4 

9-10 

Протягом 

тижня 

01.03 

Кл. кер. 

Зосенко В.М.  

Свириденко О.І. 

1.3 Акція : «Подарунок матусі, бабусі, сестричці» 5-11 До 08.03 ПО, кл. кер. 

1.4 Випуск літературної газети до річниці з дня 

народження Т.Г.Шевченка 

8-11 До 08.03 Цілуйко І.Г. 

2 Тиждень родинних цінностей. 

Ціннісне ставлення до себе 

 11.03-15.03 ЗВР, ПО 

 

2.1 Акція «Хто живе поруч зі мною». 5-8 12.03. ПО 

2.2 Операція «Забута річка» ( до Міжнародного Дня річок 

) 

10 14.03 ПО, юні екологи 

2.3 Година спілкування, бесіди, індивідуальні зустрічі з 

представниками різних поколінь «Моя родова 

гордість» 

5-11 Протягом 

тижня 

Кл. керівники 

2.4 Інформаційна хвилинка «Що варто знати про родинні 

цінності». 

5-11 11.03 Кл. кер. 

2.5 Майстер клас в родинній світлиці: «Варенички - 

крученички» 

Захист проекту класу-родини: «Джерело Землі-душа 

планети» 

5 

 

8 

15.03 

 

 

 

15.03 

Цілуйко І.Г. 

 

Котух В.М. 

3 Тиждень охорони навколишнього середовища 

Ціннісне ставлення до природи 

П-10 18.03-22.03 Свириденко О.І. 

3.1 Прокладання екологічної стежки 8-9 До 22.03 ПО, Свириденко 

О.І. 

3.2 Операція «Первоцвіти» 10 18.03 Ревенко О.О. 

3.3 Акція «Посади калину » 9-11 19.03 Ревенко О.О. 

3.4 

 

 

 

День чистоти та озеленення пришкільних територій. 

Всесвітній день лісів. Екскурсія до місцевого лісу. 

Класна година на екологічну тематику. 

Захист проекту класу родини: «Люби і знай свій 

рідний край» 

Захист проекту класу-родини. 

5-11 

6-

11,5 

5 

9 

21.03 

22.03 

 

21.03 

21.03 

ПО, ЗВР,. 

Кл кер. 

 

Цілуйко І.Г. 

Свириденко О.І. 



План канікул   25.03. – 29.03. (за окремим планом ) 

 

Місячник екологічного виховання. 

«Збережімо природу для нащадків» 

1 Тиждень довкілля 

Ціннісне ставлення до природи 

 01.04-05.04  

1.1 Вернісаж дитячої книги до міжнародного Дня 

книги. 

 02.04 Гордієнко Я.Г. 

1.2 Екологічний десант. 9-

11 

03.04 Зосенко В.М. 

1.3 Операція «Джерело» 8 Протягом 

тижня 

Свириденко О.І. 

1.4 Тематична година класного керівника до Дня 

здоров`я 

Захист проекту класу – родини «Хатні обереги» 

5-

11 

6 

05.04 

 

Кл. кер. 

Хало О.О. 

2 Тиждень космонавтики. (за окремим планом ) 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

 

 

08.04-12.04 Кривенко Н.М. 

2.1 Один день з історії. До дня в`язнів фашистських 

таборів 

10 11.04 Ревенко О.О. 

2.2 День космонавтики в школі. 5-

11 

12.04 Кл. кер. 

2.3 Малюнок на асфальті «Малюємо зоряне небо» 1-4 12.04 ПО, кл. кер. 

2.4 Перегляд відеофільму: «Космос відкриває секрети» 5-9 12.04 ПО, кл.кер. 

3 Тиждень профорієнтаційної роботи. 

Ціннісне ставлення до себе 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

 15.04-19.04  

3.1 Акція « У світі професій» 9-

11 

16.04 Кл. керівники 

3.2 Виставка доробок «Моє захоплення» 5-

11 

17.04 Кл.кер. 

3.3 Зустрічі з цікавими людьми в класі – родині. 9-

11 

Прот т. ПО, кл.кер. 

3.4 Віртуальна подорож у відомі музеї рідного краю. 

(До  міжнародного Дня музеїв.) 

5-8 19.04 ПО, кл. кер. 

4 Тиждень духовності. 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Ціннісне ставлення до себе 

 22.04-30.04  



4.1 День Землі: «Екологія Землі, екологія душі» 2-

11 

22.04 ПО, кл. кер. 

4.2 Операція: «Забуті могили» 9-

11 

Прот. 

тижня. 

ПО, ЗВР 

Кл. кер. 

4.3 Урок духовності. 5-

11 

27.04 Кл. керівники 

5 

 

5.1 

 

 

 

Батьківська п’ятниця. 

Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Роз’яснювальна робота з батьками щодо 

відповідальність батьків за виховання власних 

дітей. 

1-

11 

05.04 

12.04 

19.04 

26.04 

 

 

кл. керівники 

 

5.2 Огляд клумб та газонів, які закріплені за 

класами. 

 До 30.04 ЗВР, ПО, члени 

Ради школи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Місячник родини. 

 

 

 
Ціннісне ставлення до сім`ї, родини, людей 

Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави. 

Ціннісне ставлення до себе. 

   

1 Тиждень родинної пам`яті: «Війна в долі моєї 

родини» 

5-11 02.05- 

10.05. 

Кл.кер. 

1.1 Виставка літератури на воєнну тематику.  02.05 Гордієнко 

Я.Г. 

1.2. Захист проектів: «Я славлю жінку у віках» 

«Мати, матусю, рідненька» 

9 - 10 03.05 Зосенко 

В.М. 

Свириденко 

О.І. 

1.3 Естафета пам`яті :  «Слава визволителям» 9 - 11 08.05-

09.05 

Коломієць 

В.Д. 

1.4 Віртуальна подорож: «Дороги пам`яті рідних 

визволителів » 

5 - 9 До 09.05 Кл. кер. 

1.5 Уроки мужності : « Славні імена родичів в 

літописі Другої світової війни » 

5 - 11 08.05 Кл. кер. 

2. Тиждень родини.  13.05-

17.05 

Кл. кер. 

2.1 Виставка родинних світлин: «Пам`ятні дати в 

долі моєї родини» 

 13.05-

14.05 

Кл. кер. 

2.2 Збір та систематизація зібраних матеріалів 

пошукового загону : «Пам`ять» 

 До 17.05 Ревенко О.О. 

2.3 День вшанування матері в класі-родині 1 - 11 Прот. т. Кл. кер. 

2.4 Укція : «Лінійка у вишиванках» 1 - 11 16.05 ПО, ЗВР 

2.5 

2.6 

Флеш моб до Міжнародного дня родини. 

Захист проекту класу родину 

9 – 10 

10 

15.05 

17.05 

ПО 

Зосенко 

В.М. 

3 Декада Європи (за окремим планом)  20.05-

30.05 

Ревенко О.О. 

3.1 Тематичні класні години до Дня Європи. 5-10 25.05 Кл. кер. 

3.2 Презентація проектів волонтерських загонів 5-10 24.05 Кл. кер. 

3.3. 

 

Свято останнього дзвінка. 1 - 11 31.05 ПО, ЗВР 

 

 

 

 

  

                                       



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Робота з батьками 

Завдання педагогічного колективу: 

 продовжити тісну співпрацю з батьківською громадськістю щодо виховання дітей, 

зміцнення матеріально-технічної бази школи; 

 залучити батьків до загального виховного процесу,використовуючи їх творчі 

можливості в позакласній роботі з класними колективами та індивідуальній роботі з 

дітьми та родинами, що опинилися в кризових ситуаціях; 

 здійснювати захист інтересів і прав дитини в родині; 

 надавати психолого-педагогічну освіту батькам через систему батьківських зборів, 

консультацій, бесід. 

Основні напрямки роботи з батьками: 

 ознайомлення з умовами життя сім'ї, з'ясування її психологічного клімату, осо-

бливостей поведінки дитини в сім'ї; 

 виявлення труднощів, які відчувають батьки, та надання психолого-педагогічної 

допомоги у вихованні дітей; 

 здійснення колективного, диференційованого та індивідуального педагогічного 

впливу на батьків на основі ретельного аналізу; 

 залучення батьків до організації позашкільної виховної роботи; 

 проведення загальношкільних батьківських зборів (1 раз на семестр), класних батьків-

ських зборів (4 рази на рік); організація роботи загальношкільного та класних 

батьківських комітетів; 

 організація та проведення спільного дозвілля дітей і батьків; 

 особисті бесіди адміністрації та класних керівників з батьками, консультації для бать-

ків психолога та соціального педагога школи. 

Тематика  



загальношкільних батьківських зборів 

Жовтень 

1.  Підсумки роботи школи за минулий  навчальний рік та особливості організації навчально-

виховного процесу у 2018-2019 навчальному році. 

2. Попередження жорстокого поводження з дітьми. Батьківський всеобуч «Як правильно 

спілкуватися з дитиною під час конфлікту» 

3. Поради психолога «Як допомогти дитині впоратися зі злістю»  

4. Індивідуальні консультації «Вчителі радять батькам". 

5.Про організацію гарячого харчування дітей в навчальному закладі та проведення дозвілля 

дітей в позаурочний час та в канікулярні дні. 

                                                              

 

                                                Грудень. 

1. Про підсумки роботи навчального закладу за 1семестр 2018-2019 н.р. Аналіз показників 

успішності та відвідування учнів. Визначення основних напрямків роботи на 2семестр н.р. в 

навчальному році. . 

2. Роль батьків у формуванні правової відповідальності дітей. Правовий порадник «За що 

відповідають і не відповідають батьки» 

3. Рубрика  «Думки вголос»(зауваження, пропозиції батьків) 

 


